
Gesamtverzeichnis der DDR-Stadtpläne Forschungsstand: Februar 2011
nicht verzeichnet sind Pläne in Wanderkarten und anderen Publikationen sowie Prospekte und Info-Pläne
blau markiert: nicht verifizierte Angaben aus Drittquellen
gelb markiert: noch fehlende Angaben bzw. fehlt i. d. Sammlung grau markiert: nur als Kopie vorhanden

Stadt Auflage Herausgeber/ Farbe Titelbild Maßstab

Verlag 1 : …

Altenburg 1947 Hauenstein
Altenburg 1947 Stadt
Altenburg 1959 Dewag weiß/blau 12.000 DDR 840
Altenburg 1976 1. Auflage LV rot 12.500 DDR 506
Altenburg 1979 2. Auflage Tourist rot 12.500 DDR 18
Altenburg 1984 3. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 252
Altenburg 1987 4. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 142
Altenburg 1990 5. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 815

Annaberg-Buchholz 1956 Stadt weiß/Werbung 10000
Annaberg-Buchholz 1982 Stadt blau k.A. DDR 862
Annaberg-Buchholz 1984 Stadt blau k.A. DDR 784

Apolda 1948 Stadt weiß 5.000 DDR 104
Apolda 1964 Dewag blau 10.000 DDR 139

Arnstadt 1946 Böttner
Arnstadt 1955 Dewag weiß/grün 8.000 DDR 767
Arnstadt 1970 Stadt/Tschammer weiß/gelb 10.000 DDR 663
Arnstadt 1972 Stadt/Tschammer weiss/gelb 10.000 DDR 655
Arnstadt 1980 Stadt/Tschammer weiss/gelb 10.000 DDR 93

Aschersleben 1947 Berger 10.000
Aschersleben 1960 Dewag grün/Bild 10.000 DDR 769

Aue 1960 Dewag hellblau 14.000 DDR 314

Ersch.-

jahr

Kat.-Nr. 

BLOCHPLAN



Stadt Auflage Herausgeber/ Farbe Titelbild Maßstab

Verlag 1 : …

Bad Brambach 1959 Dewag dunkelgrün 7.500 DDR 501
Bad Brambach 1963 Dewag hellgrün 7.500 DDR 621

Bad Dürrenberg 1957 Phönix ?(Kopie) 10.000 DDR 856

Bad Elster 1956 1. Auflage Dewag grün/weiss 7.500 DDR 351
Bad Elster 1961 2. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 522
Bad Elster 1963 3. Auflage Dewag blau 10.000 DDR 451
Bad Elster 1965 4. Auflage LV blau 10.000 DDR 521
Bad Elster 1966 5. Auflage LV blau 10.000 DDR 414
Bad Elster 1971 1. Auflage LV gelb 10.000 DDR 512
Bad Elster 1973 2. Auflage LV gelb 10.000 DDR 542
Bad Elster 1974 3. Auflage LV gelb 10.000 DDR 446
Bad Elster 1978 4. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 437
Bad Elster 1981 5. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 26
Bad Elster 1984 6. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 119
Bad Elster 1987 7. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 286
Bad Elster 1990 8. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 330
Bad Elster 1992 9. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau 10.000 D 303

Bad Frankenhausen 1953 Phönix braun o. M. DDR 861
Bad Frankenhausen 1962 Stadt
Bad Frankenhausen 1967 Stadt
Bad Frankenhausen 1979 Stadt
Bad Frankenhausen 1984 Stadt

Bad Freienwalde 1977 Stadt/Dewag Foto (Kopie)  - DDR 877
Bad Freienwalde 1991 Tourist grün 12.500 D 1012

Bad Kösen 1953 Phönix braun ohne DDR 857

Bad Langensalza 1983 2. Auflage Stadt Farbfoto 17.000 DDR 257

Bad Liebenstein 1949 Perthes weiß 12.500 DDR 375
Bad Liebenstein 1951 Perthes/MDI weiss 12.500 DDR 658
Bad Liebenstein (Karte farbig) 1952 Brockhaus weiss 12.500
Bad Liebenstein 1972 1. Auflage LV rot 10.000 DDR 531
Bad Liebenstein 1974 2. Auflage LV rot 10.000 DDR 348
Bad Liebenstein 1978 3. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 24
Bad Liebenstein 1981 4. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 480
Bad Liebenstein 1984 5. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 118
Bad Liebenstein 1987 6. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 214
Bad Liebenstein 1990 7. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 487

Bad Saarow-Pieskow 1960 Dewag blau/weiss 12.500 DDR 367
Bad Saarow-Pieskow 1969 Stadt/Tschammer blau/weiss 12.500 DDR 805
Bad Saarow-Pieskow 1979 Stadt/Dewag grün/Foto unmaßstäblichDDR 158

Bad Schandau-Info (häßlich) 1965 Stadt/Dewag blau/Bild unmaßstäblich

Bad Sulza 1960 Stadt vergilbt unmaßstäblichDDR 354

Bautzen 1958 Dewag hellgrün 10.000 DDR 747
Bautzen 1962 Dewag hellgrün 10.000 DDR 737
Bautzen 1968 1. Auflage LV gelb/schwarz 10.000 DDR 313
Bautzen 1975 2. Auflage LV rot 10.000 DDR 438
Bautzen 1978 3. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 382
Bautzen 1980 4. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 51
Bautzen 1983 5. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 1
Bautzen 1986 6. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 235
Bautzen 1988 7. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 254
Bautzen 1994 Tourist/Kümmerly+Frey rot/blau/gelb  8-12.000 D 422

Beeskow (Handzeichnung) 1948 Stadt/Galke weiß/rot 10.000
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Stadt Auflage Herausgeber/ Farbe Titelbild Maßstab

Verlag 1 : …

Berlin 1946  /47 Hansa bunt 30.000
Berlin 1946 Pharus
Berlin 1947 Pharus
Berlin 1947 Gebr. Fintz schwarz überdruckt 28.000
Berlin 1948 Pharus
Berlin 1951 2. Auflage Pharus grün/weiss k.A. DDR 394
Berlin 1951 Das neue Berlin rot 30.000
Berlin 1953 Pharus braun/weiss k.A. DDR 394
Berlin 9/ 1954 Pharus i. Treuhd. blau/rot k.A. DDR 871

Das Neue Berlin 1948 Das neue Berlin orange
Das Neue Berlin ca. 1950 Das neue Berlin orange 30.000 DDR 358
Das Neue Berlin 1951 Das neue Berlin orange 30.000
Das Neue Berlin 1952 Das neue Berlin orange 30.000
Das Neue Berlin 1952 Das neue Berlin orange 30.000
Das Neue Berlin 1952 Ausg. A, 6. A Das neue Berlin orange 30.000 DDR 855
Das Neue Berlin 1953 Das neue Berlin orange 30.000
Das Neue Berlin 1957 Das neue Berlin orange 30.000

Berlin (Gesamt) 1954 5. Auflage LV rot/grau 25.000

Berlin (Gesamt) 1955 6. Auflage LV rot/grau 25.000 DDR 341

Berlin (Gesamt) ? 7. Auflage LV rot/grau 25.000

Berlin (Gesamt) ? 8. Auflage LV rot/grau 25.000

Berlin (Gesamt) ? 9. Auflage LV rot/grau 25.000

Berlin (Gesamt) 1957 10. Auflage LV rot/grau 25.000

Berlin (Gesamt) 1957 11. Auflage LV rot/grau 25.000

Berlin (Gesamt) 1957 12. Auflage LV rot/grau 25.000

Berlin (Gesamt) 1957 13. Auflage LV rot/grau 25.000 DDR 810

Berlin (Gesamt) 1957 14. Auflage LV rot/grau 25.000

Berlin (Gesamt) 1957 15. Auflage LV blau/gelb 25.000 DDR 121

Berlin (Gesamt) 1959 16. Auflage LV blau/gelb 25.000 DDR 852

Berlin (Gesamt) 1960 17. Auflage LV blau/gelb 25.000

Berlin (Gesamt) 1961 18. Auflage LV blau/gelb 25.000

Berlin 1992 Tourist/Kümmerly+Frey blau/gelb 30.000 D 155

Berlin & Potsdam 1994 Tourist/Kümmerly+Frey blau 30.000 D 392

Berlin - Taschenplan ? Schaffmann & Kluge blau/gelb 25.000

Berlin - Taschenplan 1951 Schaffmann & Kluge blau/gelb 25.000 DDR 827

Berlin - Taschenplan 1951 Schaffmann blau/gelb 25.000 DDR 785

Berlin - Taschenplan 1953 Schaffmann blau/gelb 25.000 DDR 62

Berlin - Taschenplan 1953 1. Auflage Schaffmann i.Verw. blau/gelb 25.000 DDR 854

Berlin - Taschenplan 1954 2. Auflage LV blau/gelb 25.000

Berlin - Taschenplan 1954 3. Auflage LV blau/gelb 25.000 DDR 292

Berlin - Taschenplan 1956 4. Auflage LV blau/gelb 25.000 DDR 853

Berlin - Taschenplan 1957 5. Auflage LV blau/gelb 25.000

Berlin - Taschenplan 1957 6. Auflage LV blau/gelb 25.000

Berlin - Taschenplan 1958 7. Auflage LV blau/gelb 25.000 DDR 263

Berlin - Taschenplan ? 8. Auflage LV rot 25.000

Berlin - Taschenplan 1959 9. Auflage LV rot 25.000 DDR 60

Berlin - Taschenplan 1960 10. Auflage LV rot 25.000 DDR 707

Berlin - Taschenplan 1961 11. Auflage LV rot 25.000 DDR 828

Berlin, das demokratische 62, Heft 63 1. Auflage LV weiß/grün 30.000 DDR 686

Berlin, das demokratische 1964 2. Auflage LV weiß/grün 30.000 DDR 59
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Verlag 1 : …

Berlin, Hauptstadt der DDR 1965 3. Auflage LV grün 20.000 DDR 727

Berlin, Hauptstadt der DDR 1966 4. Auflage LV grün 30.000 DDR 751

Berlin, Hauptstadt der DDR 1966 5. Auflage LV grün 30.000

Berlin, Hauptstadt der DDR 1966 6. Auflage LV grün 30.000

Berlin, Hauptstadt der DDR 1966 7. Auflage LV grün 30.000 DDR 829

Berlin, Hauptstadt der DDR 1968 1. Auflage LV gelb/rot/gr 25.000 DDR 812

Berlin, Hauptstadt der DDR 1969 2. Auflage LV gelb/rot/gr 25.000 DDR 830

Berlin, Hauptstadt der DDR 1970 3. Auflage LV gelb/rot/gr 25.000 DDR 951

Berlin, Hauptstadt der DDR 1970 4. Auflage LV gelb/rot 25.000 DDR 151

Berlin, Hauptstadt der DDR 1971 5. Auflage LV rotweissgrün 25.000 DDR 178

Berlin, Hauptstadt der DDR 1973 6. Auflage LV weiss/grün/rot 25.000 DDR 192

Berlin, Hauptstadt der DDR 1973 7. Auflage LV weiss/grün/rot 25.000 DDR 708

Berlin, Hauptstadt der DDR 1974 8. Auflage LV gelb/rot 25.000 DDR 736

Berlin, Hauptstadt der DDR 1975 9. Auflage LV gelb/rot 25.000 DDR 411

Berlin, Hauptstadt der DDR 1977 10. Auflage Tourist ? 25.000 DDR 281

Berlin, Hauptstadt der DDR 1978 11. Auflage Tourist rot 25.000 DDR 83

Berlin, Hauptstadt der DDR 1979 12. Auflage Tourist rot 25.000 DDR 84

Berlin, Hauptstadt der DDR 1980 13. Auflage Tourist rot 25.000 DDR 33

Berlin, Hauptstadt der DDR 1981 14. Auflage Tourist weiss/rot 25.000 DDR 174

Berlin, Hauptstadt der DDR 1982 15. Auflage Tourist weiss/rot 25.000 DDR 402

Berlin, Hauptstadt der DDR 1983 16. Auflage Tourist weiss/rot 25.000 DDR 109

Berlin 1984 17. Auflage Tourist weiss/rot 25.000 DDR 672

Berlin 1985 18. Auflage Tourist weiss/rot 25.000 DDR 160

Berlin 1986 1. Auflage Tourist weiss/rot 25.000 DDR 601

Berlin 1987 2. Auflage Tourist weiss/rot 25.000 DDR 207

Berlin 1988 3. Auflage Tourist weiss/rot 25.000 DDR 661

Berlin 1989 4. Auflage Tourist weiss m. Heft 25.000 DDR 282

Berlin (mit Teilen von WB) 1990 5. Auflage Tourist weiss/rot 25.000 DDR 249

Berlin-Innenstadt 1964 LV gelb 20.000 DDR 184

Berlin-Innenstadt 1966 LV

Berlin-Innenstadt 1967 LV rot

Berlin-Innenstadt 1968 LV gelb

Berlin (kleiner Stadtplan) 1970 1. Auflage LV grün 25.000 DDR 868

Berlin (kleiner Stadtplan) 1971 2. Auflage LV grün 25.000

Berlin (kleiner Stadtplan) 1971 3. Auflage LV grün 25.000 DDR 342

Berlin (kleiner Stadtplan) 1972 4. Auflage LV grün 25.000 DDR 818

Berlin (kleiner Stadtplan) 1973 5. Auflage LV grün 25.000 DDR 679

Berlin (kleiner Stadtplan) 1974 6. Auflage LV grün 25.000 DDR 880

Berlin (kleiner Stadtplan) 1976 7. Auflage Tourist grün 25.000 DDR 534

Berlin (kleiner Stadtplan) 1977 8. Auflage Tourist grün 25.000 DDR 712

Berlin (kleiner Stadtplan) 1979 9. Auflage Tourist grün 25.000

Berlin-Zentrum 1986 1. Auflage Tourist weiss 10.000 DDR 388

Berlin-Zentrum 1989 2. Auflage Tourist weiss 10.000

Berlin-Zentrum 1990 3. Auflage Tourist bunt 10.000 DDR 461

Berlin-Zentrum 1996 Tourist/Kümmerly+Frey bunt 10.000

Ersch.- Kat.-Nr. 
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Verlag 1 : …

Berlin-Inn., Sond.-ausg. SED 1967 LV gelb

Berlin-Inn., Sond.-ausg. VII Parteitag 1967 LV rot/gelb  - DDR 867

Berlin-Inn., Sond.-ausg. FDGB 1968 LV gelb

Berlin kleiner SP für die Weltfestspiele 1973 Tourist grün 25.000

Berlin kleiner SP fürs XI Parl. D. FDJ 1981 Tourist grün 25.000

Berlin 750 Jahre /Plan der Innenstadt 1986 Tourist weiss 10.000 DDR 395

Berlin-Zentrum (Pfingsttreff. D. FDJ) 1989 Tourist weiss 10.000 DDR 345

Berlin-Zentrum (40 Jahre DDR) 1989 Tourist weiss 10.000

Berlin-Zentrum (18. Weltgaskongress) 1991 Tourist weiss 10.000

Berlin (West) 1990 Tourist/ADAC orange/blau/gelb 25.000 BRD 125

Berlin-Info touristischer Plan 1976 Tourist/B.-Info rot diverse

Berlin-Info touristischer Plan 1978 Tourist/B.-Info rot diverse DDR 387

Berlin für Radfahrer 1994 Tourist/Kümmerly+Frey rot/Foto 30.000 D 410

Berlin-Buchplan 1957 1. Auflage LV blau/rot 25.000 DDR 783

Berlin-Buchplan 1959 2. Auflage LV 25.000

Berlin-Buchplan 1964 3. Auflage LV blau/rot 25.000 DDR 845

Berlin-Buchplan 1966 LV 25.000

Berlin-Buchplan 1980 1. Auflage Tourist bunt 25.000 DDR 868

Berlin-Buchplan 1982 2. Auflage Tourist bunt 25.000

Berlin-Buchplan 1983 3. Auflage Tourist bunt 25.000

Berlin-Buchplan 1984 4. Auflage Tourist bunt 25.000

Berlin-Buchplan 1985 5. Auflage Tourist bunt 25.000 DDR 153

Berlin-Buchplan 1986 6. Auflage Tourist bunt 25.000 DDR 236

Berlin-Buchplan 1988 7. Auflage Tourist bunt 25.000 DDR 814

Berlin-Buchplan 1989 8. Auflage Tourist bunt 25.000

Berlin-Buchplan 1990 9. Auflage Tourist bunt 25.000 DDR 869

Berlin-Buchplan X. Parteitag 1980 Tourist bunt 25.000

Berlin-Buchplan XI. Parteitag 1986 Tourist bunt 25.000

Berlin-Buchplan FDJ 1980 Tourist bunt 25.000

Berlin-Buchplan Interhotel 1983 Tourist bunt 25.000

Berlin Stadtführer-Atlas 1979 1. Auflage Tourist Buch grün 25.000

Berlin Stadtführer-Atlas 1983 2. Auflage Tourist Buch grün 25.000

Berlin Stadtführer-Atlas 1987 3. Auflage Tourist Buch grün 25.000

Berlin Stadtführer-Atlas 1988 4. Auflage Tourist Buch grün 25.000 DDR 429

Berlin, Sonderausg. IX. Parteitag 1976 Tourist orange/Foto 25.000 DDR 462

Berlin, Sonderausg. X. Parlam. D. FDJ 1976 Tourist blau 25.000

Berlin, Sonderausg. XI. Parlam. D. FDJ 1980 Tourist 25.000

Berlin (mit extra Umgebungskarte) 1992 Tourist/Kümmerly+Frey blau/gelb 30.000

Ersch.- Kat.-Nr. 

jahr BLOCHPLAN



Stadt Auflage Herausgeber/ Farbe Titelbild Maßstab

Verlag 1 : …

Bernau 1954 Dewag grau/rot/Fraktur 10.000 DDR 789
Bernau 1970 Stadt weiss/rot/grün  - DDR 377

Bernburg 1949 Bentzien-Verlag
Bernburg 1961 Dewag grün/weiss 10.000 DDR 352
Bernburg 1968 1. Auflage LV gelb 10.000 DDR 322
Bernburg 1975 2. Auflage LV rot 10.000 DDR 748
Bernburg 1980 3. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 23
Bernburg 1983 4. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 518
Bernburg 1986 5. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 167
Bernburg 1989 6. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 472

Binz 1984 FDGB orange 5.600
Binz 1986 Stadt hellblau 5.600

Bitterfeld 1948 Berger 10.000

Blankenburg am Harz 1947 Berger 4-farbig 5.000
Blankenburg am Harz ca. 1956 Phönix braun/weiß 7.500 DDR 515
Blankenburg am Harz 1959 Phönix/Stadt bunt/grau k.A.
Blankenburg am Harz 1968 Phönix/Stadt bunt/grau k.A. DDR 623
Blankenburg am Harz 1975 Phönix/Stadt bunt/grau k.A. DDR 638
Blankenburg am Harz 1977 Phönix/Stadt bunt/grau k.A.
Blankenburg am Harz 1984 Phönix/Stadt bunt/grau k.A.
Blankenburg am Harz 1987 Phönix/Stadt bunt/grau k.A.

Borna 1959 Dewag 10.000 DDR 790

Brandenburg 1946 Stadt
Brandenburg 1955 1. Auflage Dewag weiß/grün 12.500 DDR 804
Brandenburg 1959 2. Auflage Dewag weiß/grün 12.500 DDR 782
Brandenburg 1963 3. Auflage Dewag hellblau 12.500 DDR 779
Brandenburg 1969 1. Auflage LV gelb 18.000 DDR 445
Brandenburg 1971 2. Auflage LV gelb 18.000 DDR 436
Brandenburg 1976 3. Auflage Tourist rot 18.000 DDR 523
Brandenburg 1980 4. Auflage Tourist rot 18.000 DDR 729
Brandenburg 1982 5. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 39
Brandenburg 1985 6. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 724
Brandenburg 1989 7. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 283
Brandenburg 1990 8. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 739
Brandenburg 1992 9. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau 17.500 D 1405

Burg bei Magdeburg 1962 Dewag hellgrün 10.000 DDR 800

Ersch.- Kat.-Nr. 
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Verlag 1 : …

Caputh-Informationskarte (Farbkopie) 1985 Gemeinde ?  - DDR 885

Chemnitz 1946 Stadt vergilbt 20.000 DDR 376
Chemnitz 1951 Dewag vergilbt 25.000 DDR 881
Karl-Marx-Stadt 1953 1. Auflage Dewag blau 25.000 DDR 611
Karl-Marx-Stadt 1956 2. Auflage Dewag blau 25.000 DDR 716
Karl-Marx-Stadt 1959 3. Auflage Dewag hellblau/weiß 20.000 DDR 704
Karl-Marx-Stadt 1960 4. Auflage Dewag blau 20.000 DDR 631
Karl-Marx-Stadt 1962 5. Auflage Dewag blau 20.000 DDR 599
Karl-Marx-Stadt 1963 Dewag blau 20.000 DDR 723
Karl-Marx-Stadt 1964 Dewag blau 20.000 DDR 53
Karl-Marx-Stadt 1966 LV blau 20.000 DDR 728
Karl-Marx-Stadt 1968 1. Auflage LV gelb 15.000 DDR 476
Karl-Marx-Stadt 1969 2. Auflage LV gelb 15.000 DDR 140
Karl-Marx-Stadt 1970 3. Auflage LV gelb 15.000 DDR 481
Karl-Marx-Stadt 1971 4. Auflage LV gelb/schwarz 15.000 DDR 315
Karl-Marx-Stadt 1973 5. Auflage LV rot 15.000 DDR 569
Karl-Marx-Stadt 1975 6. Auflage LV rot 15.000 DDR 617
Karl-Marx-Stadt 1976 7. Auflage Tourist rot 15.000 DDR 272
Karl-Marx-Stadt (ohne Randgebiete) 1977 8. Auflage Tourist rot 15.000
Karl-Marx-Stadt 1980 9. Auflage Tourist rot 17.500 DDR 539
Karl-Marx-Stadt 1982 10. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 533
Karl-Marx-Stadt 1983 11. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 485
Karl-Marx-Stadt 1984 12. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 41
Karl-Marx-Stadt 1986 13. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 212
Karl-Marx-Stadt 1988 14. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 287
Karl-Marx-Stadt 1990 15. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 329
Chemnitz 1992 Tourist/Kümmerly+Frey blau 17.500 D 1031

Coswig/Anhalt 1947 Hartelt

Cottbus 1947 Ludenia
Cottbus 1951 Ludenia
Cottbus 1954 Vermessungsd. BBG
Cottbus 1956 Stadt/KD Potsdam
Cottbus 1954 Dewag rot 15.000
Cottbus 1956 Dewag rot/weiß 15.000
Cottbus 1960 Dewag ora./weiß 15.000 DDR 778
Cottbus 1963 Dewag hellblau/Bild 10.000 DDR 809
Cottbus 1968 1. Auflage LV gelb 10.000 DDR 776
Cottbus 1971 2. Auflage LV rot 10.000 DDR 169
Cottbus 1972 3. Auflage LV rot 10.000 DDR 594
Cottbus 1973 4. Auflage LV rot 10.000 DDR 609
Cottbus 1976 5. Auflage LV rot 10.000 DDR 629
Cottbus 1979 6. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 14
Cottbus 1980 7. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 819
Cottbus 1982 8. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 772
Cottbus 1986 9. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 293
Cottbus 1988 10. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 288
Cottbus 1990 11. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 325
Cottbus 1992 Tourist/Kümmerly+Frey blau 10.000 DDR 1472

Delitzsch 1964 Dewag blau 10.000 DDR 722
Delitzsch 1982 Stadt weiß k.A. DDR 752

Dessau 1955 Stadt grünbunt 15.000 DDR 304
Dessau 1962 Dewag blau 15.000 DDR 435
Dessau 1973 1. Auflage LV rot 17.000 DDR 251
Dessau 1976 2. Auflage LV rot 17.000 DDR 92
Dessau 1979 3. Auflage Tourist rot 17.000 DDR 605
Dessau 1983 4. Auflage Tourist orange 17.000 DDR 519
Dessau 1985 5. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 156
Dessau 1989 6. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 284
Dessau 1990 7. Auflage Tourist orange 17.500 D 999

Dippoldiswalde 1969 Phönix/Kulturbund gelb/blau

Ersch.- Kat.-Nr. 
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Döbeln 1954 Dewag grau/rot 9.000 DDR 750

Drazdany (Dresden) in tsch. Sprache) 1971 LV gelb 25.000

Dresden-der neue SP 1946 Verkehrsbüro Elbland vergilbt 28.000
Dresden - kleiner Stadtplan 1947 Dresd. Verlagsgesellschaft weiß 20.000
Dresden - kleiner Stadtplan 1948 Dresd. Verlagsgesellschaft
Dresden - kleiner Stadtplan 1949 Dresd. Verlagsgesellschaft
Dresden - kleiner Stadtplan 1950 Dresd. Verlagsgesellschaft vergilbt 28.000 DDR 517
Dresden 1954 1. Auflage Verm.-dienst Sachsen gelb/schwarz 25.000 DDR 687
Dresden 1955 2. Auflage Verm.-dienst Ost gelb/schwarz 25.000 DDR 780
Dresden 1955 3. Auflage Verm.-dienst Ost gelb/schwarz 25.000
Dresden 1956 4. Auflage Verm.-dienst Ost gelb/schwarz 25.000 DDR 271
Dresden 1959 5. Auflage Ing.-verm.-wesen gelb/schwarz 25.000 DDR 125
Dresden 1960 6. Auflage Ing.-verm.-wesen gelb/schwarz 25.000 DDR 186
Dresden ca., 1960 3. Auflage Bibl. Inst. weiß 32.000 DDR 874
Dresden 1963 7. Auflage LV gelb 25.000 DDR 63
Dresden 1965 8. Auflage LV gelb 25.000 DDR 383
Dresden 1966 9. Auflage LV gelb 25.000 DDR 538
Dresden 1967 10. Auflage LV gelb 25.000 DDR 211
Dresden 1968 1. Auflage LV schwarz 20.000 DDR 640
Dresden 1968 2. Auflage LV schwarz 20.000 DDR 201
Dresden 1970 3. Auflage LV gelb 20.000 DDR 179
Dresden 1971 4. Auflage LV gelb 20.000 DDR 150
Dresden 1971 5. Auflage LV gelb 20.000 DDR 608
Dresden 1973 6. Auflage LV gelb 20.000 DDR 561
Dresden 1973 7. Auflage LV gelb 20.000 DDR 567
Dresden 1974 8. Auflage LV gelb 20.000 DDR 593
Dresden 1976 9. Auflage LV gelb 20.000 DDR 460
Dresden 1977 10. Auflage Tourist gelb 20.000 DDR 80
Dresden 1978 11. Auflage Tourist gelb 20.000 DDR 441
Dresden 1979 12. Auflage Tourist gelb 20.000 DDR 81
Dresden 1981 13. Auflage Tourist ocker 20.000 DDR 384
Dresden 1982 14. Auflage Tourist ocker 20.000 DDR 35
Dresden 1983 15. Auflage Tourist ocker 20.000 DDR 654
Dresden 1984 16. Auflage Tourist ocker 20.000 DDR 563
Dresden 1985 17. Auflage Tourist ocker 20.000 DDR 152
Dresden 1986 18. Auflage Tourist ocker 20.000 DDR 203
Dresden 1987 19. Auflage Tourist ocker 20.000 DDR 233
Dresden 1988 20. Auflage Tourist ocker 20.000 DDR 612
Dresden 1989 21. Auflage Tourist ocker 20.000 DDR 302
Dresden 1990 22. Auflage Tourist ocker 20.000 DDR 706
Dresden 1994 Tourist/Kümmerly+Frey rot/blau/gelb 20.000 D 438

Dresden, Stadtführeratlas 1978 1. Auflage Tourist Buch grün 20.000
Dresden, Stadtführeratlas 1979 2. Auflage Tourist Buch grün 20.000
Dresden, Stadtführeratlas 1985 3. Auflage Tourist Buch grün 20.000
Dresden, Stadtführeratlas 1989 4. Auflage Tourist Buch grün 20.000

Dresden-Zentrum 1990 1. Auflage Tourist bunt 2.000 DDR 555
Dresden-Radfahrerstadtplan 1993 1. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey 2.000

Ersch.- Kat.-Nr. 
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Eberswalde 1954 Dewag rot/grün/Fraktur 10.000
Eberswalde 1956 Dewag weiß/grün 10.000 DDR 761
Eberswalde-Finow 1978 1. Auflage Tourist rot 12.500 DDR 7
Eberswalde-Finow 1985 2. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 753
Eberswalde-Finow 1990 3. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 353

Eisenach 1947 Verkehrsverein s/w  -
Eisenach 1948 Stadt weiß 10.000 DDR 205
Eisenach 1948 Berger vergilbt k.A. DDR 477
Eisenach 1955 1. Auflage Dewag weiß/orange 10.000 DDR 774
Eisenach 1957 2. Auflage Dewag grün/weiss 10.000 DDR 346
Eisenach 1959 3. Auflage Dewag grün/weiss 10.000 DDR 135
Eisenach 1961 4. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 447
Eisenach 1964 5. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 734
Eisenach 1966 6. Auflage LV gelb/schwarz 10.000 DDR 390
Eisenach 1973 Stadt weiß k.A. DDR 37
Eisenach 1977 Stadt weiss k.A. DDR 571
Eisenach 1982 Stadt orange k.A. DDR 69
Eisenach u. Umg. (tour. Plan) 1983 1. Auflage Tourist grün k.A. DDR 101
Eisenach u. Umg. (tour. Plan) 1985 2. Auflage Tourist grün k.A. DDR 574
Eisenach u. Umg. (tour. Plan) 1987 3. Auflage Tourist grün k.A. DDR 625
Eisenach u. Umg. (tour. Plan) 1989 4. Auflage Tourist grün k.A. DDR 247
Eisenach 1992 1. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau/gelb 15.000 D 184

Eisenhüttenstadt 1965 LV schwarz/rot 10.000 DDR 127
Eisenhüttenstadt-Info 1980 Stadt Fotos o.M.

Eisleben 1950 Schaffmann+Kluge 4.000 DDR 771
Eisleben 1969 Stadt/Tschammer
Lutherstadt Eisleben 1986 Stadt blau 10.000 DDR 204

Erfurt 1946 Berger 10.000
Erfurt 1947 Berger vergilbt 10.000 DDR 700
Erfurt 03/ 1948 Berger 10.000
Erfurt 07/ 1948 Berger 10.000
Erfurt 1952 Stadt blau 10.000 DDR 182
Erfurt 1955 Dewag orange/weiß 10.000 DDR 701
Erfurt 1957 Dewag orange/weiss/blau 10.000 DDR 248
Erfurt 1958 Dewag orange/weiss/blau 10.000
Erfurt 1959 Dewag orange 10.000 DDR 756
Erfurt 1960 1. Auflage LV orange 12.500 DDR 70
Erfurt 1965 2. Auflage LV grün 12.500 DDR 136
Erfurt 1966 3. Auflage LV grün 12.500 DDR 274
Erfurt 1966 4. Auflage LV grün 12.500 DDR 149
Erfurt 1969 1. Auflage LV gelb 12.500 DDR 741
Erfurt 1971 2. Auflage LV gelb 12.500 DDR 137
Erfurt 1973 3. Auflage LV gelb 12.500
Erfurt (Hekosyn) 1973 3. Auflage LV gelb 12.500 DDR 309
Erfurt 1975 4. Auflage LV rot 12.500 DDR 77
Erfurt 1977 5. Auflage Tourist rot 12.500 DDR 228
Erfurt 1978 6. Auflage Tourist rot 12.500 DDR 575
Erfurt 1978 7. Auflage Tourist rot 12.500 DDR 524
Erfurt 1978 8. Auflage Tourist rot 12.500 DDR 634
Erfurt 1980 9. Auflage Tourist rot 12.500 DDR 405
Erfurt 1982 10. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 31
Erfurt 1983 11. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 102
Erfurt 1985 12. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 161
Erfurt 1989 13. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 305
Erfurt 1990 14. Unv. Aufl. Tourist orange 12.500 DDR 433
Erfurt 1992 15. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau/gelb 12.500 D 171

Erfurt - Stadtführer-Atlas 1978 1. Auflage Tourist Buch gelblich 12.500 DDR 559
Erfurt - Stadtführer-Atlas 1979 2. Auflage Tourist Buch gelblich 12.500
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Falkensee 1945 H.G. Ahrens
Falkensee 1960 Dewag weiß/orange 17.000 DDR 762
Falkensee 1971 Stadt/Tschammer
Falkensee 1978 1. Auflage Tourist rot 17.500 DDR 647
Falkensee 1990 2. Auflage Tourist orange 17.500 DDR 326

Finsterbergen 1951 Löffler
Finsterbergen - Info 1978 Gemeinde/Dewag Farbfoto unmaßstäblich

Forst 1959 Dewag weiß/blau 10.000 DDR 799

Frankfurt/Oder 1948 Stadt
Frankfurt/Oder 1953 Dewag grau/rot 20.000 DDR 787
Frankfurt/Oder 1956 Dewag grün/weiß 20.000 DDR 841
Frankfurt/Oder 1965 Stadt/Tschammer braun/weiß 20.000
Frankfurt/Oder 1966 1. Auflage LV blau 15.000 DDR 368
Frankfurt/Oder 1971 2. Auflage LV blau 15.000 DDR 513
Frankfurt/Oder 1973 3. Auflage LV blau 15.000 DDR 227
Frankfurt/Oder 1976 4. Auflage LV blau 15.000 DDR 508
Frankfurt/Oder 1978 5. Auflage Tourist blau 15.000 DDR 544
Frankfurt/Oder u. Slubice 1980 1. Auflage Tourist/PPWKW braun 15.000 DDR 29
Frankfurt/Oder u. Slubice 1984 2. Auflage Tourist/PPWKW rosa 15.000 DDR 146
Frankfurt/Oder u. Slubice 1987 3. Auflage Tourist/PPWKW rosa 15.000 DDR 458
Frankfurt/Oder u. Slubice 1989 4. Auflage Tourist/PPWKW rosa 15.000 DDR 298
Frankfurt/Oder u. Slubice 1990 5. Auflage Tourist/PPWKW rosa 15.001 DDR 684
Frankfurt/Oder u. Slubice 1991 6. Auflage Tourist/PPWKW rosa 15.000 D 1183

Freiberg 1948 Stadt
Freiberg 1958 Dewag grün 8.000 DDR 369
Freiberg 1964 Dewag grün 8.000 DDR 421
Freiberg 1974 1. Auflage LV rot 10.000 DDR 28
Freiberg 1977 2. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 671
Freiberg 1984 3. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 117
Freiberg 1990 4. Auflage Tourist orange 10.000 D 67

Freital 1947 Stadt weiss 10.000 DDR 165
Freital 1965 LV grau 15.000 DDR 103

Fürstenwalde 1988 Stadt weiss k.A. DDR 259

Garz 1969 Stadt

Georgenthal (WK mit Str.-namen) 1954 Krüger-Verlag hellgrün 25.000

Gera 1946 Sonnenverlag
Gera 1947 Joseph Wiroth grau 14.000
Gera 1949 Berger weiß/rot 12.000
Gera 1952 Dewag hellbraun 10.000
Gera 1957 1. Auflage Dewag grün/weiss 12.000
Gera 1960 2. Auflage Dewag grün 12.000 DDR 744
Gera 1962 3. Auflage Dewag hellblau 12.000 DDR 850
Gera 1965 4. Auflage LV hellblau 15.000 DDR 683
Gera 1970 1. Auflage LV gelb 15.000 DDR 742
Gera 1971 2. Auflage LV gelb 15.000 DDR 230
Gera 1973 3. Auflage LV gelb 15.000 DDR 754
Gera 1975 4. Auflage LV rot 15.000 DDR 710
Gera 1978 5. Auflage Tourist rot 15.000 DDR 525
Gera 1980 6. Auflage Tourist rot 15.000 DDR 54
Gera 1983 7. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 5
Gera 1984 8. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 711
Gera 1986 9. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 168
Gera 1988 10. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 276
Gera 1990 11.Auflage Tourist orange 15.000 DDR 648

Gernrode 1955 Phönix grau/bild k.A. DDR 746
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Görlitz 1953 Verm.-dienst Sachsen
Görlitz 1953 Dewag braun 14.000 DDR 520
Görlitz 1958 Dewag grün/weiss 14.000 DDR 264
Görlitz 1961 Dewag grün/Bild 14.000
Görlitz 1963 Dewag hellblau 14.000
Görlitz 1964 Dewag hellblau 14.000 DDR 735
Görlitz 1968 1. Auflage LV gelb 14.000 DDR 265
Görlitz 1972 2. Auflage LV gelb 14.000 DDR 311
Görlitz 1973 3. Auflage LV rot 14.000 DDR 3
Görlitz 1976 4. Auflage LV rot 14.000 DDR 312
Görlitz 1977 5. Auflage Tourist rot 14.000 DDR 635
Görlitz/Zgorzelec 1979 1. Auflage Tourist/PPWKW orange/rosa 15.000 DDR 208
Görlitz/Zgorzelec 1985 2. Auflage Tourist/PPWKW rosa 15.000 DDR 162
Görlitz/Zgorzelec 1988 3. Auflage Tourist/PPWKW rosa 15.000 DDR 258
Görlitz/Zgorzelec 1990 4. Auflage Tourist/PPWKW rosa 15.000
Görlitz 1992 Tourist/Kümmerly+Frey blau/gelb 15.000 D 183

Gotha 1947 Engelhardt-Reyher-Verlag weiss 10.000 DDR 87
Gotha 1947 Stadt vergilbt 5.000 DDR 344
Gotha 1951 Engelhardt-Reyher-Verlag weiss 10.000 DDR 110
Gotha 1956 1. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 94
Gotha 1960 2. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 88
Gotha 1962 3. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 570
Gotha 1965 4. Auflage LV grün 12.500 DDR 89
Gotha 1970 1. Auflage LV gelb 10.000 DDR 90
Gotha 1974 2. Auflage LV gelb 10.000 DDR 91
Gotha 1976 3. Auflage LV gelb 10.000 DDR 500
Gotha 1978 4. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 96
Gotha 1981 5. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 98
Gotha 1983 6. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 100
Gotha 1985 7. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 154
Gotha 1987 8. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 550
Gotha 1989 9. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 300
Gotha 1992 10. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau/gelb 10.000 D 170

Graal-Müritz 1947 Gemeinde

Grabow 1950 Greulich

Greifswald-Informationsplan 1956 Stadt unmaßstäblich
Greifswald-Informationsplan 1971 Stadt unmaßstäblich
Greifswald-Informationsplan 1975 Stadt unmaßstäblich
Greifswald-Informationsplan 1978 Stadt unmaßstäblich
Greifswald-Informationsplan 1979 Stadt unmaßstäblichDDR 86
Greifswald-Informationsplan 1983 Stadt unmaßstäblich
Greifswald-Informationsplan 1986 Stadt unmaßstäblichDDR 193
Greifswald-Informationsplan 1988 Stadt unmaßstäblich
Greifswald 1992 Tourist/Kümmerly+Frey blau/gelb 15.000 DDR 201

Greiz 1946 Feustel vergilbt 10.000 DDR 733
Greiz 1950 Stadt
Greiz 1962 Dewag grün 18.000 DDR 616
Greiz 1984 Stadt grün k.A. DDR 218

Grimma 1946 Bode

Güsten 1948 Hartelt

Güstrow 1949 Berger 10.000
Güstrow 1953 Petermänken weiß
Güstrow 1959 Dewag grün 20.000 DDR 373
Güstrow 1959 LV weiß 20.000 DDR 802
Güstrow 1980 Stadt braun/Foto k.A.
Güstrow 1988 Stadt braun/Foto k.A. DDR 337
Güstrow 1990 Stadt braun/Foto k.A.
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Halberstadt 1948 Koch
Halberstadt 1955 /56 Phönix braun 10.000 DDR 579
Halberstadt 1960 Phönix 10.000
Halberstadt 1967 Phönix weiß k.A. DDR 656
Halberstadt 1981 1. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 551
Halberstadt 1983 2. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 44
Halberstadt 1987 3. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 215
Halberstadt 1990 4. Auflage Tourist orange 10.000

Halle (Saale) 1946 Ebelt s/w 25.000 DDR 645
Halle (Saale) 1947 Hirte und Sohn bunt 11.000
Halle (Saale) 1948 Ebelt s/w
Halle (Saale) 1948 Stadt rote Schrift 10.000
Halle (Saale) 1949 Ebelt s/w
Halle an der Saale 1953 1. Auflage Phönix braun unmaßstäblich
Halle an der Saale 1954 2. Auflage Phönix braun unmaßstäblich
Halle an der Saale 1955 3. Auflage Phönix braun unmaßstäblichDDR 826
Halle an der Saale 1957 4. Auflage Phönix braun unmaßstäblichDDR 558
Halle an der Saale 1957 5. Auflage Phönix braun unmaßstäblich
Halle an der Saale 1959 6. Auflage Phönix braun unmaßstäblich
Halle an der Saale 1961 Phönix grau unmaßstäblichDDR 216
Halle an der Saale 1963 Phönix grau unmaßstäblich DDR 615
Halle/Saale 1965 LV gelb 20.000 DDR 603
Halle/Saale 1966 LV gelb 20.000 DDR 422
Halle / Halle-Neustadt 1970 1. Auflage LV rot 20.000 DDR 514
Halle / Halle-Neustadt 1971 2. Auflage LV rot 20.000 DDR 200
Halle / Halle-Neustadt 1972 3. Auflage LV rot 20.000 DDR 614
Halle / Halle-Neustadt 1973 4. Auflage LV rot 20.000 DDR 545
Halle / Halle-Neustadt 1974 5. Auflage LV rot 20.000 DDR 610
Halle / Halle-Neustadt (Hekosyn) 1974 LV rot 20.000 DDR 849
Halle / Halle-Neustadt 1976 6. Auflage LV rot 20.000 DDR 48
Halle / Halle-Neustadt 1977 7. Auflage Tourist rot 20.000 DDR 540
Halle / Halle-Neustadt 1980 8. Auflage Tourist rot 15.000 DDR 27
Halle / Halle-Neustadt 1982 9. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 392
Halle / Halle-Neustadt 1983 10. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 468
Halle / Halle-Neustadt 1984 11. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 143
Halle / Halle-Neustadt 1986 12. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 223
Halle / Halle-Neustadt 1989 13. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 299
Halle 1990 14. Auflage Tourist orange 15.000 D 794
Halle 1992 Tourist/Kümmerly+Frey blau 15.000 D 1129

Stadtforst Halle 1955 Phönix Foto/sw 10.000

Heilbad Heiligenstadt 1983 1. Auflage Stadt/Haack weiss 15.000 DDR 448
Heilbad Heiligenstadt 1989 2. Auflage Stadt/Haack weiss 15.000 DDR 297

Heringsdorf 1954 Pharus weiss k.A.
Heringsdorf 1973 Phönix weiss k.A. DDR 238
Heringsdorf 1976 Phönix weiß k.A. DDR 425

Hohen Neuendorf 1946 Gemeinde/Tschammer
Hohen Neuendorf 1956 Gemeinde/Tschammer
Hohen Neuendorf 1963 Gemeinde/Tschammer

Hoyerswerda 1975 1. Auflage LV orange 7.000 DDR 334
Hoyerswerda 1983 2. Auflage Tourist orange 7.500 DDR 108
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Ilmenau 1955 Stadt weiß 10.000 DDR 412
Ilmenau 1969 Phönix/Stadt Bild
Ilmenau 1982 Stadt weissbunt 10.000 DDR 171

Jena 1946 Stadt
Jena 1949 Berger rote Schrift 10.000
Jena 1950 Stadt
Jena 1950 Marquardt/Giltsch? gelb/blau 18.000 DDR 817
Jena 1952 Stadt
Jena ca. 1952 geogr. kart. Anstalt Gotha bunt 10.000 DDR 126
Jena 1955 Stadt
Jena 1957 1. Auflage Dewag weiß/grün 15.000 DDR 58
Jena 1959 2. Auflage Dewag weiß/grün 15.000 DDR 848
Jena 1960 3. Auflage Dewag hellgrün 15.000
Jena 1961 4. Auflage Dewag grün 15.000 DDR 75
Jena 1962 5. Auflage Dewag blau 15.000
Jena 1963 6. Auflage Dewag blau 15.000 DDR 657
Jena 1967 7. Auflage LV blau 15.000 DDR 67
Jena 1970 1. Auflage LV gelb 12.000 DDR 556
Jena 1972 2. Auflage LV gelb 12.000 DDR 705
Jena 1973 3. Auflage LV rot 12.000 DDR 189
Jena 1975 4. Auflage LV rot 12.000 DDR 507
Jena 1978 5. Auflage Tourist rot 12.000 DDR 641
Jena 1980 6. Auflage Tourist rot 12.000 DDR 17
Jena 1983 7. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 803
Jena 1985 8. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 486
Jena 1987 9. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 232
Jena 1989 10. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 307
Jena 1990 11. Auflage Tourist orange 12.500

Kamenz 1957 Stadt
Kamenz 1982 Stadt

Klingenthal 1958 Dewag grün 10.000 DDR 187

Köthen 1960 Dewag blau 10.000 DDR 797
Köthen - Info 1979 Stadt/Dewag Fotos  -

Lauchhammer 1962 Dewag 20.000 DDR 757
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Leipzig, Großer Plan von 1945 Gaebler 80 x 100 15.000
Leipzig - wohin? ca. 1945 Ruhl rot, 65 x 49 15.000 DDR 873
Leipzig - wohin? 1946 Ruhl 46 x 60 15.000
Leipzig - wohin? 1946 Ruhl 98 x 108 15.000
Groß-Leipzig - wohin? ca. 1950 Ruhl 64,5 x 48,5 15.000

Leipzig v. heute, der wohlfeile Stadtplan 1945 Verk-zentr. Elbland 61 x 42,5 24.200
Leipzig v. heute, der wohlfeile Stadtplan 1948 Verk-zentr. Elbland weiss/blau 22.500 DDR 317
Leipzig v. heute, der wohlfeile Stadtplanca. 1950 Verk-zentr. Elbland 61 x 42,5 24.200

Leipzig ca. 1949 Paul-List-Verlag weiß 25.000 DDR 622

Leipzig 1945 Messeamt
Leipzig 3/ 1946 Messeamt grün/weiß 14.000 DDR 598
Leipzig 3/ 1947 Messeamt grün/weiß 14.000 DDR 811
Leipzig 9/ 1947 Messeamt grün/weiß 14.000
Leipzig 3/ 1948 Messeamt grün/weiß 20.000 DDR 536
Leipzig 9/ 1948 Messeamt grün/weiß 20.000
Leipzig 3/ 1949 Messeamt hellblau 20.000 DDR 378
Leipzig 8/ 1950 Messeamt schwarz/hellblau 20.000
Leipzig 6/ 1950 Messeamt schwarz/hellblau 20.000 DDR 698
Leipzig 11/ 1951 Messeamt gelb 20.000
Leipzig 6/ 1952 Messeamt gelb 20.000 DDR 721
Leipzig 6/ 1953 Messeamt gelb 20.000 DDR 713
Leipzig 4/ 1954 Messeamt gelb 20.000 DDR 516
Leipzig 1/ 1955 Messeamt gelb 20.000 DDR 270
Leipzig Messeamt gelb 20.000
Leipzig Messeamt gelb 20.000
Leipzig Messeamt gelb 20.000
Leipzig 6/ 1957 Messeamt gelb 20.000 DDR 57
Leipzig 1958 Messeamt gelb 20.000
Leipzig 1/ 1959 Messeamt gelb 20.000
Leipzig Messeamt gelb 20.000
Leipzig 12/ 1959 Messeamt gelb 20.000 DDR 628
Leipzig Messeamt 20.000
Leipzig 1/ 1962 Messeamt blau/Zeichnung 20.000 DDR 374
Leipzig 1963 Messeamt 20.000
Leipzig 1/ 1964 Messeamt blau/Zeichnung 20.000 DDR 350
Leipzig 1/ 1965 Messeamt blau/gelb 20.000 DDR 813
Leipzig 1/ 1966 Messeamt blau 20.000 DDR 872

Leipzig (mit Verz. d. Stadtbezirke) ca. 1946 66 x 50 Bibl. Inst. 20.000
Leipzig (mit NK) ca. 1946 65 x 47,5 Bibl. Inst. 20.000
Leipzig 1947 Bibl. Inst. Schrift blau 20.000
Leipzig 1948 Bibl. Inst. 20.000
Leipzig 1949 Bibl. Inst. Schrift blau 20.000
Leipzig-Stadtplan-Buch 1952 Bibl. Inst. blau/weiß  - DDR 613
Leipzig (bearb. v. RdSK) 1951  91 x 91 Bibl. Inst. 20.000
Leipziger Stadtplan (bearb. v. RdSK) 1951 104,5 x 96 Bibl. Inst. 20.000
Leipzig (bearb. v. VD Sachsen) 1953 90 x 90 Bibl. Inst. 20.000
Leipzig (bearb. v. VD Sachsen) 1953 97 x 94,5 Bibl. Inst. 20.000
Leipziger SP (bearb. v. VD Sachsen) 1953 104 x 96 Bibl. Inst. 20.000
Leipzig, Plan der Messestadt (bearb. v. RdSK)1953 83 x 58 Bibl. Inst. 25.000
Leipzig (bearb. v. RdS) 1954 83,5 x 57,5 Bibl. Inst. Schrift blau 25.000 DDR 206
Leipzig, Messestadt mit Vororten (bearb. v. VDO)1955 46 x 91 Bibl. Inst. 20.000
Leipzig (bearb. v. RdSK) 1955 Bibl. Inst. 20.000

Leipzig 1947 graph. Institut Markranstädt b/w 15.000
Leipzig 1948 Stadt Adreßbuchbeilage 20.000
Leipzig (nur f.d. Dienstgebrauch) 1951 Stadt weiß 20.000
Leipzig (mit Positionsanzeiger) 1958 ROK blau  -
Leipzig 1963 90 x 90 Ing.-verm-wesen 10.000
Leipzig 1964 Ing.-verm-wesen weiß 20.000 DDR 76
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Leipzig 1961 1. Auflage LV weiß/rot/blau 20.000 DDR 389
Leipzig 1962 2. Auflage LV blau(gelb 20.000 DDR 557
Leipzig 1962 2. Auflage LV blau/gelb 20.000 DDR 440
Leipzig 1964 3. Auflage LV blau/gelb 20.000 DDR 225
Leipzig 1965 4. Auflage LV blau/gelb 20.000 DDR 209
Leipzig 1966 5. Auflage LV blau/gelb 15.000 DDR 532
Leipzig 1966 6. Auflage LV blau 15.000 DDR 669
Leipzig 1967 1. Auflage LV blau 15.000 DDR 459
Leipzig 1967 2. Auflage LV blau 15.000 DDR 642
Leipzig 1968 3. Auflage LV blau 15.000 DDR 244
Leipzig 1969 4. Auflage LV blau 15.000 DDR 773
Leipzig 1970 5. Auflage LV blau 15.000 DDR 190
Leipzig 1971 6. Auflage LV blau 15.000 DDR 678
Leipzig 1972 7. Auflage LV blau 15.000 DDR 726
Leipzig 1973 8. Auflage LV blau 15.000 DDR 670
Leipzig 1973 9. Auflage LV blau 15.000 DDR 250
Leipzig (Hekosyn) 1973 9. Auflage LV blau 15.000 DDR 777
Leipzig 1975 10. Auflage LV blau 15.000 DDR 879
Leipzig 1975 11. Auflage LV blau 15.000 DDR 537
Leipzig 1976 12. Auflage LV blau 15.000 DDR 600
Leipzig 1979 13./1. Auflage Tourist blau 15.000 DDR 419
Leipzig 1980 2. Auflage Tourist blau 15.000 DDR 82
Leipzig 1981 3. Auflage Tourist grün 15.000 DDR 34
Leipzig patentgefaltet 1981 Falk/Tourist gelb/blau 15.000 DDR 652
Leipzig 1982 4. Auflage Tourist gelb/blau 15.000 DDR 749
Leipzig 1983 5. Auflage Tourist gelb/blau 15.000 DDR 755
Leipzig 1984 6. Auflage Tourist gelb/blau 15.000 DDR 147
Leipzig 1985 7. Auflage Tourist gelb/blau 15.000 DDR 173
Leipzig 1986 8. Auflage Tourist gelb/blau 15.000 DDR 385
Leipzig 1987 9. Auflage Tourist gelb/blau 15.000 DDR 240
Leipzig 1988 10. Auflage Tourist gelb/blau 15.000 DDR 279
Leipzig 1989 11. Auflage Tourist gelb/blau 15.000 DDR 301
Leipzig 1990 12. Auflage Tourist gelb/blau 15.000 DDR 595
Leipzig 1993 13. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau/gelb 15.000 D 295

Leipzig-Kleiner Stadtplan 1971 1. Auflage LV/Haack grün 15.000 DDR 55
Leipzig-Kleiner Stadtplan 1971 2. Auflage LV/Druckhaus grün 15.000 DDR 289
Leipzig-Kleiner Stadtplan 1976 3. Auflage LV/Haack grün 15.000 DDR 637
Leipzig-Kleiner Stadtplan 1977 Tourist
Leipzig-Kleiner Stadtplan 1981 Tourist
Leipzig-Kleiner Stadtplan 1983 Tourist

Leipzig-Buchplan 1982 Tourist/Interhotel grün 15.000 DDR 245
Leipzig-Buchplan 1983 1. Auflage Tourist bunt 15.000 DDR 105
Leipzig-Buchplan 1985 2. Auflage Tourist bunt 15.000 DDR 643
Leipzig-Buchplan 1988 3. Auflage Tourist bunt 15.000 DDR 278
Leipzig-Buchplan 1989 4. Auflage Tourist bunt 15.000 DDR 781

Leipzig-Stadtführer-Atlas 1981 Tourist
Leipzig-Stadtführer-Atlas 1982 Tourist
Leipzig-Stadtführer-Atlas 1987 Tourist
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Löbau 1959 Dewag blau/weiß 10.000 DDR 416

Ludwigslust 1962 Dewag hellgrün 8.000 DDR 794
Ludwigslust 1976 Stadt grün
Ludwigslust 1979 Stadt grün 8.000 DDR 65

Lutherstadt Wittenberg 1946 Tschammer
Lutherstadt Wittenberg 1952 Dewag rot/grün/blau 20.000 DDR 430
Lutherstadt Wittenberg 1963 Dewag hellblau 20.000 DDR 842
Lutherstadt Wittenberg 1966 LV gelb 20.000 DDR 423
Lutherstadt Wittenberg 1977 1. Auflage Tourist rot 15.000 DDR 199
Lutherstadt Wittenberg 1979 2. Auflage Tourist rot 15.000 DDR 6
Lutherstadt Wittenberg 1983 3. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 450
Lutherstadt Wittenberg 1987 4. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 229
Lutherstadt Wittenberg 1990 5. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 740

Lützen (nformatorischer Prospekt-Plan) 1967 Stadt/Tschammer weiß k.A. DDR 415

Lychen 1960 Eberswalder Verlag

Magdeburg 1946 Isert-Verlag/Scholz weiß k.A. DDR 882
Magdeburg 1949  /50 Stadt weiß k.A. DDR 409
Magdeburg 1951 Verm.-dienst MGB
Magdeburg 1952 Das Neue Berlin
Magdeburg 1956 Dewag weiss/rot 20.000 DDR 792
Magdeburg 1960 1. Auflage Dewag blau 20.000 DDR 380
Magdeburg 1962 2. Auflage Dewag blau 20.000 DDR 674
Magdeburg 1964 3. Auflage Dewag blau 20.000 DDR 234
Magdeburg 1966 4. Auflage LV gelb 20.000 DDR 381
Magdeburg 1968 1. Auflage LV gelb 20.000 DDR 604
Magdeburg 1969 2. Auflage LV gelb 20.000 DDR 439
Magdeburg 1970 3. Auflage LV gelb 20.000 DDR 410
Magdeburg 1975 4. Auflage LV rot 20.000 DDR 546
Magdeburg 1976 5. Auflage LV rot 20.000 DDR 702
Magdeburg 1978 6. Auflage Tourist rot 20.000 DDR 577
Magdeburg 1979 7. Auflage Tourist rot 20.000 DDR 560
Magdeburg 1980 8. Auflage Tourist rot 20.000 DDR 22
Magdeburg 1982 9. Auflage Tourist orange 20.000 DDR 469
Magdeburg 1984 10. Auflage Tourist orange 20.000 DDR 145
Magdeburg 1986 11. Auflage Tourist orange 20.000 DDR 181
Magdeburg 1989 12. Auflage Tourist orange 20.000 DDR 323
Magdeburg 1990 13. Auflage Tourist orange 20.000
Magdeburg 1992 14. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau 20.000

Manebach 1963 Kurverwaltung
Manebach 1967 Gemeinde/Phönix
Manebach (Farbkopie) 1973 Gemeinde/Phönix Foto ohne DDR 886
Manebach 1977 Gemeinde/Phönix

Meiningen 1959 Dewag grün/weiß 10.000 DDR 636

Meißen 1952 Dewag/Richter blau/hellgrün 13.500
Meißen 1953 Stadt weiß 13.000 DDR 822
Meißen 1959 Dewag grün/weiss 13.500 DDR 124
Meißen 1963 Dewag blau 13.500 DDR 568
Meißen 1968 1. Auflage LV gelb 13.000 DDR 202
Meißen 1975 2. Auflage LV rot 13.000 DDR 552
Meißen 1979 3. Auflage Tourist rot 13.000 DDR 74
Meißen 1983 4. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 21
Meißen 1985 5. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 471
Meißen 1987 6. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 420
Meißen 1989 7. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 285
Meißen 1992 8. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau 12.500 D 974
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Merseburg + Leuna 1947 Stollberg rot 10.000
Merseburg 1960 Dewag weiß/blau 15.500 DDR 860
Merseburg 1963 Dewag blau 15.500 DDR 619

Meuselwitz 1950 Meuselwitzer Verlagsdruckereiweiss 7.500 DDR 393

Mühlhausen 1947 Stadt  - 7.500 DDR 49
Mühlhausen 1956 1. Auflage Dewag orange/weiß 9.000 DDR 766
Mühlhausen 1959 2. Auflage Dewag grün/weiß 9.000 DDR 808
Mühlhausen 1977 1. Auflage Tourist rot 7.500 DDR 306
Mühlhausen 1981 2. Auflage Tourist orange 7.500 DDR 8
Mühlhausen 1985 3. Auflage Tourist orange 7.500 DDR 449
Mühlhausen 1989 4. Auflage Tourist orange 7.500 DDR 163

Naumburg 1961 Dewag dunkelblau 10.000 DDR 699
Naumburg 1964 Dewag dunkelblau 10.000 DDR 673
Naumburg 1977 Stadt
Naumburg 1988 Stadt bunt 10.000 DDR 255

Neubrandenburg 1968 1. Auflage LV gelb 10.000 DDR 320
Neubrandenburg 1974 2. Auflage LV rot 10.000 DDR 64
Neubrandenburg 1977 3. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 386
Neubrandenburg 1980 4. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 553
Neubrandenburg 1983 5. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 15
Neubrandenburg 1985 6. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 155
Neubrandenburg 1988 7. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 241
Neubrandenburg 1990 8. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 821
Neubrandenburg 1992 9. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau 10.000

Neuruppin 1961 Stadt
Neuruppin-info 1972 Heimatmuseum w/b/r unmaßstäblich
Neuruppin ca. 1988 Stadt weiss k.A. DDR 357

Neustrelitz 1965 Stadt weiss unmaßstäblich

Nordhausen 1949 Berger 10.000
Nordhausen 1956 Dewag
Nordhausen 1962 Dewag hellblau 12.500 DDR 798
Nordhausen 1977 1. Auflage Tourist rot 12.500 DDR 72
Nordhausen 1981 2. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 19
Nordhausen 1986 3. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 224
Nordhausen 1990 4. Auflage Tourist orange 12.500

Oberhof (Prospekt mit Ortsplan) 1953 Pharus Broschüre A5 schematisch DDR 876
Oberhof (WK mit Ortsplan) ca. 1955 Bibl. Inst. o.M.
Oberhof (Prospekt mit Ortsplan) 1964 Bibl. Inst. Broschüre o.M. DDR 349
Oberhof (WK mit Ortsplan) 1975 LV grün o.M. DDR 677

Oberwiesenthal (WK mit Ortsplan) 1958 Bibl. Inst. grün/weiß 5000 DDR 620
Oberwiesenthal-Info (Orientierungsplan) 1973 Dewag bunt  - DDR 884

Oranienburg 1953 Dewag grau/rot 20.000 DDR 763
Oranienburg 1959 Dewag orange/weiß 20.000 DDR 764

Parchim 1957 LV weiß 15.000 DDR 770

Pirna 1959 1. Auflage Dewag grün/weiß 11.000 DDR 676
Pirna 1988 Stadt weiss/bunt k.A. DDR 398

Plauen 1950 Franz Neupert weiss ca. 18:000
Plauen 1952 ENA-Verlag weiss unmaßstäblich
Plauen 1957 Dewag hellgrün/weiß 15.000 DDR 878
Plauen 1960 Dewag hellgrün 15.000
Plauen 1963 Dewag hellblau 15.000 DDR 452
Plauen 1965 (Neuauflage) LV blau 12.000 DDR 859
Plauen 1970 1. Auflage LV gelb 12.000 DDR 68
Plauen 1971 2. Auflage LV rot 12.000 DDR 502
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Plauen 1976 3. Auflage LV rot 12.000 DDR 453
Plauen 1981 4. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 12
Plauen 1984 5. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 144
Plauen 1987 6. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 213
Plauen 1990 7. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 1062
Plauen 1994 Tourist/Kümmerly+Frey rot/blau 10-16.000 D 435

Pößneck 1950 Rudolf Forkel
Pößneck 1961 Dewag hellgrün 8.000 DDR 499

Stadt Auflage Herausgeber/ Farbe Titelbild Maßstab

Verlag 1 : …

Potsdam 1946 Tschammer und Sohn Altkarten-Überdruck 25.000 DDR 825
Potsdam 1949 Pharus weiss/rot 17.000
Potsdam 1952 Pharus weiss/rot 17.000 DDR 820
Potsdam 1954 1. Auflage Dewag grün/weiß 25.000 DDR 743
Potsdam ca. 1955 2. Auflage Dewag grün 25.000 DDR 56
Potsdam 1957 3. Auflage Dewag grün 25.000 DDR 618
Potsdam 1958 4. Auflage Dewag grün 25.000 DDR 528
Potsdam 1961 5. Auflage Dewag grün 25.000 DDR 473
Potsdam 1963 Dewag blau 25.000 DDR 95
Potsdam 1964 Dewag blau 25.000 DDR 824
Potsdam 1965 LV blau 25.000 DDR 660
Potsdam 1966 LV blau 25.000 DDR 403
Potsdam 1968 1. Auflage LV gelb 20.000 DDR 371
Potsdam 1970 2. Auflage LV gelb 20.000 DDR 455
Potsdam 1972 3. Auflage LV rot 20.000 DDR 138
Potsdam 1972 4. Auflage LV rot 20.000 DDR 694
Potsdam 1973 5. Auflage LV rot 20.000 DDR 548
Potsdam 1974 6. Auflage LV rot 20.000 DDR 639
Potsdam 1976 7. Auflage LV rot 20.000 DDR 483
Potsdam 1980 8. Auflage Tourist rot 20.000 DDR 78
Potsdam 1983 9. Auflage Tourist orange 20.000 DDR 32
Potsdam 1984 10. Auflage Tourist orange 20.000 DDR 115
Potsdam 1986 11. Auflage Tourist orange 20.000 DDR 175
Potsdam 1988 12. Auflage Tourist orange 20.000 DDR 267
Potsdam 1990 13. Auflage Tourist orange 20.000 DDR 331
Potsdam 1991 14. Auflage Tourist orange 20.000
Potsdam 1992 15. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau/gelb 20.000 D 191
Potsdam 1994 16. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau 20.000 D 378

Potsdam-Neuer Garten 1990 KDP Foto 5.000

Potsdam-Park Sanssouci 1973 LV braun/weiss 5.000 DDR 129
Potsdam-Park Sanssouci 1990 KD Potsdam Foto/weiß/braun 5.000 DDR 417

Potsdam, Stadtführer-Atlas 1978 Tourist 20.000
Potsdam, Stadtführer-Atlas 1980 Tourist 20.000
Potsdam, Stadtführer-Atlas 1982 Tourist 20.000
Potsdam, Stadtführer-Atlas 1984 Tourist 20.000
Potsdam, Stadtführer-Atlas 1985 Tourist 20.000

Prenzlau 1987 Stadt

Quedlinburg 1948 Berger 10.000
Quedlinburg 1950 Stadt 10.000
Quedlinburg 1955 Dewag weiß/grün 8.000 DDR 823
Quedlinburg 1960 Dewag hellgrün 8.000 DDR 596
Quedlinburg 1965 LV hellgrün 8.000 DDR 185
Quedlinburg 1976 Stadt
Quedlinburg 1979 Stadt
Quedlinburg 1980 Stadt weiss k.A. DDR 111
Quedlinburg 1985 Stadt weiss k.A. DDR 164
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Radebeul 1948 Stadt
Radebeul 1957 Stadt weiss 12.500 DDR 261
Radebeul 1970 1. Auflage LV gelb 15.000 DDR 498
Radebeul 1977 2. Auflage Tourist rot 15.000 DDR 632
Radebeul 1981 3. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 42

Rangsdorf 1979 MKD weiß 10.000 DDR 246

Rastenberg (Thür.) 1960 Harger & Höser hellblau unmaßstäblich

Rathen 1948 Paul Hartelt

Rathenow 1959 Dewag weiß/blau 20.000 DDR 765

Riesa 1952 Stadt
Riesa 1955 Stadt weiß
Riesa 1986 Stadt grau k.A. DDR 714

Roßlau 1947 Paul Hartelt

Rostock 1955 Dewag s/w 20.000 DDR 793
Rostock 1957 Dewag grün/weiss 13.500 DDR 795
Rostock 1958 Dewag grün/weiss 13.500 DDR 122
Rostock 1960 3. Auflage Dewag blau 10.000 DDR 703
Rostock 1962 4. Auflage Dewag blau 10.000 DDR 602
Rostock 1963 Dewag blau 10.000 DDR 434
Rostock 1965 LV blau 10.000 DDR 52
Rostock 1966 8. Auflage LV blau 10.000 DDR 466
Rostock 1968 1. Auflage LV gelb 14.000 DDR 562
Rostock 1970 2. Auflage LV gelb 14.000 DDR 356
Rostock 1971 3. Auflage LV gelb 14.000 DDR 319
Rostock 1971 4. Auflage LV gelb 14.000 DDR 527
Rostock 1973 5. Auflage LV rot 14.000 DDR 406
Rostock (Hekosyn) 1973 LV rot 14.000 DDR 863
Rostock 1975 6. Auflage LV rot 14.000 DDR 226
Rostock 1976 7. Auflage LV rot 14.000 DDR 633
Rostock 1977 8. Auflage Tourist rot 14.000 DDR 505
Rostock 1979 9. Auflage Tourist rot 14.000 DDR 47
Rostock 1981 10. Auflage Tourist orange 14.000 DDR 79
Rostock 1983 11. Auflage Tourist orange 14.000 DDR 30
Rostock 1984 12. Auflage Tourist orange 14.000 DDR 157
Rostock 1985 13. Auflage Tourist orange 14.000 DDR 578
Rostock 1987 14. Auflage Tourist orange 14.000 DDR 222
Rostock 1987 15. Auflage Tourist orange 14.000 DDR 479
Rostock 1989 16. Auflage Tourist orange 14.000 DDR 296
Rostock 1990 17. Auflage Tourist orange 14.000 DDR 467
Rostock 1992 -94 Tourist/Kümmerly+Frey blau 15.000 D 279

Rudolstadt 1949 Berger
Rudolstadt 1961 Dewag grün 12.500 DDR 566
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Saalfeld 1948 Berger
Saalfeld 1971 Phönix/Stadt Foto k.A.
Saalfeld 1975 Phönix/Stadt Foto k.A. DDR 858
Saalfeld 1983 Stadt bunt k.A. DDR 176

Salzwedel 1946 LVA Sachsen-Anhalt

Saßnitz-Info 1965 Stadt hellblau unmaßstäblich

Schierke 1950 Tschammer/Koch
Schierke 1953 Phönix sw k.A. DDR 806
Schierke 1955 Phönix sw k.A.
Schierke 1956 Phönix sw k.A. DDR 664

Schleiz 1960 Dewag weiß/grün 7.500 DDR 15

Schleusingen 1972 Stadt

Schmalkalden 1963 Rat des Bezirkes Suhl

Schönebeck 1949 Berger
Schönebeck 1960 Stadt Schrift braun 10.000
Schönebeck 1981 Stadt gelb 10.000 DDR 38

Schwedt 1977 1. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 4

Schwerin 1946 Stadt
Schwerin 1950 Dewag s/w 15.000
Schwerin 1956 Petermänkenverlag weiß 10.000 DDR 807
Schwerin 1965 LV gelb 15.000 DDR 424
Schwerin 1966 LV gelb 15.000 DDR 407
Schwerin 1973 1. Auflage LV rot 15.000 DDR 61
Schwerin 1976 2. Auflage LV rot 15.000 DDR 13
Schwerin 1980 3. Auflage Tourist rot 15.000 DDR 653
Schwerin 1983 4. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 99
Schwerin 1985 5. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 564
Schwerin 1986 6. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 592
Schwerin 1988 7. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 266
Schwerin 1990 8. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 554
Schwerin 1990 9. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 667
Schwerin 1992 -94 Tourist/Kümmerly+Frey blau 15.000 D 1057

Sondershausen 1961 Dewag grün 8.500 DDR 659
Sondershausen 1978 1. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 9

Steinbach-Hallenberg 1959 Dewag dgrün/weiß 7.500 DDR 759

Stendal 1948 Berger weiß 10.000
Stendal 1953 Stadt
Stendal 1961 Dewag blau/Bild 10.500 DDR 768
Stendal 1965 Stadt weiss k.A.
Stendal 1982 Stadt blau k.A. DDR 43
Stendal 1989 Stadt
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Stralsund 1957 1. Auflage Dewag weiß/grün 10.000 DDR 646
Stralsund 1958 2. Auflage Dewag weiß/grün 10.000 DDR 123
Stralsund 1960 3. Auflage Dewag weiß/grün 10.000
Stralsund 1962 4. Auflage Dewag hellblau 10.000 DDR 843
Stralsund 1964 5. Auflage Dewag hellblau 10.000 DDR 666
Stralsund 1966 6. Auflage LV gelb 10.000 DDR 134
Stralsund 1976 1. Auflage LV rot 12.500 DDR 504
Stralsund 1978 2. Auflage Tourist rot 12.500 DDR 547
Stralsund 1980 3. Auflage Tourist rot 12.500 DDR 73
Stralsund 1983 4. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 20
Stralsund 1985 5. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 456
Stralsund 1987 6. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 198
Stralsund 1989 7. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 290
Stralsund 1990 8. Auflage Tourist orange 12.500
Stralsund 1994 Tourist/Kümmerly+Frey rot/blau/gelb 11.5000-18.5000D 423

Strausberg 1968 1. Auflage LV gelb 15.000 DDR 316
Strausberg 1971 2. Auflage LV gelb 15.000 DDR 543
Strausberg 1975 3. Auflage LV gelb 15.000 DDR 36
Strausberg 1978 4. Auflage Tourist gelb 15.000 DDR 549
Strausberg 1984 5. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 107
Strausberg 1987 6. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 221
Strausberg 1990 7. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 649

Suhl 1948 Berger 10.000
Suhl 1959 Dewag weiß/grün 10.000 DDR 758
Suhl 1966 LV gelb k.A. DDR 362
Suhl und Umgebung 1977 1. Auflage Tourist rot 15.000 DDR 404
Suhl und Umgebung 1978 2. Auflage Tourist rot 15.000 DDR 10
Suhl / Zella-Mehlis 1984 3. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 141
Suhl / Zella-Mehlis 1986 4. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 217
Suhl / Zella-Mehlis 1988 5. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 275
Suhl / Zella-Mehlis 1990 6. Auflage Tourist orange 15.000 DDR 464

Gem.-verb. Teltow; Kl.-machen., Stahnsdorf, Ruhlsdorf, Güterfelde1987 KDPotsdam grün 15.000 DDR 359
Teltow 1985 Stadt
Kleinmachnow, Teltow, Stahnsdorf 1993 1. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau 25.000
Kleinmachnow, Teltow, Stahnsdorf 1994 2. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau 25.000
Kleinmachnow, Teltow, Stahnsdorf 1995 3. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau 25.000 D 1406
Tambach-Dietharz (WK mit Straßennamen)1950 Krüger weiss 25.000 DDR 328

Tangermünde 1960 Heimatmuseum

Templin (WK mit Stadtplan) 1960 Stadt
Templin (WK mit Stadtplan) 1968 Stadt
Templin (WK mit Stadtplan) 1979 Stadt
Templin - Info (Vogelschau) 1985 Stadt/FDGB
Templin - Info (Vogelschau) 1988 Stadt/FDGB

Thale 1948 Paul Hartelt
Thale 1951 Stadt
Thale 1956 Dewag grün/weiß 8.000 DDR 432
Thale 1971 Stadt
Thale 1973 Phönix bunt k.A. DDR 273
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Waren (Müritz) 1956 Stadt
Waren (Müritz)-Info 1986 ZV Erholungswesen bunt k.A

Warnemünde 1949 Berger bunt 5.000

Weida 1973 Phönix/Stadt bunt k.A. DDR 277
Weida 1989 Jugendherberge weiss k.A.

Weimar 1946 Hermann Böhlaus Nachfolger sw 10.000
Weimar 1948 Hermann Böhlaus Nachfolger sw 10.000
Weimar 1949 Thür. Volksverlag sw 10.000
Weimar 1954 1. Auflage Dewag orange/weiß 12.500 DDR 796
Weimar 1956 2. Auflage Dewag orange 12.500 DDR 444
Weimar 1957 3. Auflage Dewag w/gr 12.500 DDR 720
Weimar 1958 4. Auflage Dewag w/gr 12.500 DDR 831
Weimar 1959 5. Auflage Dewag w/gr 12.500 DDR 370
Weimar 1961 6. Auflage Dewag dklgrün 12.500 DDR 680
Weimar 1962 7. Auflage Dewag grün 12.500 DDR 71
Weimar 1964 Dewag grün 12.500 DDR 715
Weimar 1965 LV grün 12.500 DDR 816
Weimar 1968 1. Auflage LV gelb 10.000 DDR 408
Weimar 1971 2. Auflage LV gelb 10.000 DDR 465
Weimar 1972 3. Auflage LV gelb 10.000 DDR 530
Weimar 1973 4. Auflage LV gelb 10.000 DDR 565
Weimar 1975 5. Auflage LV rot 10.000 DDR 324
Weimar 1975 6. Auflage LV rot 10.000 DDR 662
Weimar 1978 7. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 66
Weimar 1980 8. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 576
Weimar 1983 9. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 16
Weimar 1984 10. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 195
Weimar 1986 11. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 194
Weimar 1988 12. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 260
Weimar 1990 13. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 327
Weimar 1992 14. Auflage Tourist/Kümmerly+Frey blau/gelb 10.000 D 181

Weimar-Stadtführer-Atlas 1979 1. Auflage Tourist grün 10.000
Weimar-Stadtführer-Atlas 1983 2. Auflage Tourist grün 10.000 DDR 775
Weimar-Stadtführer-Atlas 1988 3. Auflage Tourist grün 10.000

Weißenfels 1948 Berger 10.000
Weißenfels 1959 Dewag weiß/grün 10.000 DDR 788
Weißenfels 1987 Stadt gelb/weiss k.A. DDR 242

Werdau 1945 Julius Booch

Werder (Havel) 1959 Dewag weiß/blau 15.000 DDR 801
Werder (Havel) 1967 Stadt

Wernigerode 1948 Stadt s/w 15.000
Wernigerode 1950 Stadt s/w 15.000
Wernigerode 1951 Stadt s/w 15.000 DDR 627
Wernigerode 1954 1. Auflage Dewag grün/rot 10.000 DDR 786
Wernigerode 1956 2. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 580
Wernigerode 1957 3. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 529
Wernigerode 1959 4. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 606
Wernigerode 1962 5. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 541
Wernigerode 1964 6. Auflage Dewag grün 10.000 DDR 675
Wernigerode 1967 7. Auflage LV grün k.A. DDR 321
Wernigerode 1977 1. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 463
Wernigerode 1977 2. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 644
Wernigerode 1979 3. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 25
Wernigerode 1981 4. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 418
Wernigerode 1984 5. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 470
Wernigerode 1986 6. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 482
Wernigerode 1988 7. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 268
Wernigerode 1990 8. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 607
Wernigerode 1992 -94 Tourist/Kümmerly+Frey blau 10.000
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Wismar 1949 Stadt s/w 8.000 DDR 883
Wismar 1957 1. Auflage LV schwarz 10.000 DDR 738
Wismar 1965 2. Auflage LV schwarz 10.000 DDR 845
Wismar 1967 3. Auflage LV schwarz 10.000 DDR 191
Wismar 1977 1. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 503
Wismar 1979 2. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 457
Wismar 1981 3. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 11
Wismar 1984 4. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 682
Wismar 1986 5. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 220
Wismar 1990 6. Auflage Tourist orange 10.000

Wittenberge 1959 Dewag grün 10.000 DDR 372

Wolfen 1983 Stadt

Wörlitz 1949 Dünnhaupt
Wörlitz 1960 MdI
Wörlitz 1964 Stadt
Wörlitz 1967 Stadt
Wörlitz 1970 Stadt
Wörlitz 1971 Stadt
Wörlitz 1973 Stadt
Wörlitz 1977 Stadt

Wurzen 1978 Stadt

Zeitz 1947 Berger 10.000

Zella-Mehlis 1960 Dewag grün 10.000 DDR 760

Zerbst 1951 Stadt
Zerbst 1978 Stadt

Zittau 1947 Kreis Umschlag, grau 10.000
Zittau ca. 1953 Stadt Umschlag, grau 10.000 DDR 443
Zittau 1959 Dewag hellgrün 10.000 DDR 488
Zittau 1966 LV hellgrün 10.000 DDR 396
Zittau 1972 1. Auflage LV rot 10.000 DDR 391
Zittau 1975 2. Auflage LV rot 10.000 DDR 343
Zittau 1978 3. Auflage Tourist rot 10.000 DDR 454
Zittau 1983 4. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 40
Zittau 1985 5. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 159
Zittau 1989 6. Auflage Tourist orange 10.000 DDR 303

Zwickau 1946 Stadt
Zwickau 1956 Dewag/Haack rot 15.000 DDR 624
Zwickau 1964 Dewag blau 15.000 DDR 379
Zwickau 1968 1. Auflage LV gelb 13.000 DDR 526
Zwickau 1969 2. Auflage LV gelb 13.000 DDR 310
Zwickau 1974 3. Auflage LV rot 13.000 DDR 681
Zwickau 1977 4. Auflage Tourist rot 13.000 DDR 745
Zwickau 1980 5. Auflage Tourist rot 13.000 DDR 2
Zwickau 1984 6. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 114
Zwickau 1986 7. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 243
Zwickau 1988 8. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 280
Zwickau 1990 9. Auflage Tourist orange 12.500 DDR 581
Zwickau 1990 10. Auflage Tourist orange 12.500
Zwickau 1991 11. Auflage Tourist blau 12.500 D 105
Zwickau 1992 Tourist/Kümmerly+Frey blau 12.500
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